



Один из этапов экомарафона – презентация необычной находки. Фото Никиты Нагилева

Коряжма поддержала международный экологический турнир

21 апреля в нашем городе прошла первая игра
в рамках проекта «Евразийский Кубок Чистоты»

Коряжма поддержала международный экологический турнир



За два часа работы – 64 мешка мусора

21 апреля в Коряжме прошла первая игра в рамках Международного экологического проекта «Евразийский Кубок Чистоты». 14 команд, более 60 жителей, вышли на уборку общественной территории на набережной, возле дома 43а на проспекте Ленина. В общей сложности горожане собрали на этом участке свыше 400 кг мусора, около половины отходов отправили на вторичную переработку

Командные соревнования «Евразийский Кубок Чистоты» – не просто субботник. Люди объединяются, приводят в порядок территорию, а заодно учатся сортировке мусора.

21 апреля благодаря усилиям неравнодушных коряжемцев территория с живописными видами на реку и храм преоб-

мешка отходов: 23 мешка стекла, 18 – пластика, 8 – металла. В ходе уборки обнаружили более десятка батареек и много старых автопокрышек. Были и интересные находки, например довольно приличный футбольный мяч.

Победителем первых в этом году «Чистых игр» в Коряж-



Правильно сортировать отходы – одна из задач экомарафона

вой Церпицкий, Алексей Мусик и Арсений Герасимов), в тройке лидеров – «Стрелята» (Милана Львова, Даши Ященко, Михаил Беляев, Олег Вахрушев) и «Охотники за чистотой» (Иван Демченко, Никита Кокорин, Надежда Гудкова и Софья Устюжанинова). За усердие и трудолюбие всем участникам вручены призы от организаторов проекта.

- Цель «Евразийского Кубка Чистоты» – привлечь внимание жителей разных стран к экологическим проблемам. Тишин

тый для «Чистых игр» год, а в Союзе независимых государств 2024-й объявлен Годом волонтерского движения, что подчеркивает важность совместных усилий в борьбе за здоровую окружающую среду. Спасибо всем коряжемцам, кто поддерживает этот очень важный и нужный проект, – отметила руководитель ресурсного центра добровольчества в Коряжме Ирина Широкова.

Из-за циклона, накрывшего в эти дни юг области, организаторы приняли решение перенести дату «Чистых игр» (была намечена на среду, 24 апреля). Оценив свежие данные гидрометцентра, мэр определил

локацию та же – район старой пристани. Время старта – 14 часов.

Собираясь на «Чистые игры», команды должны свериться с чек-листом, чтобы соревнования прошли идеально. Организаторы советуют одеться по погоде, отдав предпочтения удобной одежде и обуви, которые не жалко испачкать. Также возьмите дополнительные перчатки, а необходимый инвентарь для участия в командном состязании коряжемцам выдадут на месте. И не забудьте многоразовую кружку: по завершении «Чистых игр» всех ждет пикник.

Дарина Исакова

